برنامه کشوری خطرسنجی 10 ساله بیماری های قلبی عروقی
· تعریف برنامه خطرسنجی بیماری های قلبی عروقی :  
خطرسنجی بیماری های قلبی عروقی به منظور ارزیابی و مدیریت خطر 10 ساله بروزحوادث کشنده و غیر کشنده قلبی و عروقی که با هدف پیشگیري از ابتلا به بیماري قلبـی عروقـی و بروز حوادث کشنده یا غیرکشنده آن(سکته هاي قلبی و مغزي) طراحی شده است. خطرسنجی بیماری های قلبی عروقی در خانه بهداشت/پایگاه سلامت و مرکز جامع خدمات سلامت براي افراد 30 سال و بالاتر که حداقل یک عامل خطر دارند، انجام می شود. عوامل خطر شامل :  ابتلا به دیابت و فشارخون بالا، دور کمر مساوي یا بیش تر از 90 سانتی متر، سن بـیش از 40 سـال، مصـرف دخانیـات، مصـرف الکـل، سابقه بیماري دیابت یا کلیوي در افراد درجه یک خانواده و یا سابقه حوادث قلبی عروقی زودرس در خانواده می باشد. 
· مراحل خطرسنجی بیماری های قلبی عروقی :
· شرح حال :بررسی وجود بیماري قلبی، سکته، TIA، دیابت و بیماري کلیوي شناخته شده - درد قفسه صدري، تنگی نفس(نفس نفس زدن) هنگام فعالیت و در حال خوابیده - کرختی، بی حسی و ضعف در اندام ها، کاهش وزن، تشنگی، پر ادراري، پف کردن صورت، ورم پاها، وجود خون در ادرار - استعمال دخانیات (اگر کمتر از 12 ماه از ترك سیگار میگذرد داراي عامل خطر محسوب میشود.) - مصرف الکل در سه ماه اخیر - نوع شغل ( کم تحرك یا پرتحرك است؟) - آیا در هفته حداقل 5 روز و در هر روز نیم ساعت فعالیت بدنی دارد؟
· معاینه :اندازه گیري دور کمر - اندازه گیري فشارخون - لمس ضربان نوك قلب براي بررسی امکان جابجایی و هیو ( Haeve( - سمع ریه ها و بررسی کریپیتاسیون تحتانی دوطرفه - معاینه شکم ( بررسی کبد liver Tender( - بررسی میزان حساسیت و وجود پالس و زخم در پاها در مبتلایان به دیابت 
· آزمایشات : انجام آزمایش وجود کتون و پروتئین در ادرار ( در بیماران دیابتی جدید) - اندازه گیري میزان کلسترول تام - قند خون ناشتا یا اتفاقی (راندوم) (ناشتا مساوي یا بیشتر از dl/mg 126 و قند خون اتفاقی مساوي یا بیشتر از 200 میلی گرم در دسی لیتر)
· تعیین سطح خطر قلبی عروقی :
· میزان «خطر 10 ساله بروز حوادث کشنده و غیرکشنده بیماري قلبی عروقی» بـا اسـتفاده از چـارت ارزیابی خطر قلبی عروقی ( پیوست 1 ) و با استفاده از اطلاعات ابتلاء یا عـدم ابـتلاء بـه دیابـت، جـنس، مصـرف دخانیـات، سـن، مقـدار فشـارخون سیستولی بر حسب میلی متر جیوه و مقدار کلسترول خون محاسبه می شود. 

· براي بیماران مبتلا به بیماري قلبی عروقی (تایید شده توسط پزشک) و کسانی که سابقه سکته قلبی یا مغزي دارند، ارزیابی خطر انجام نمی شود زیرا این گروه از بیماران در معرض خطر معادل 30 درصد و بیشتر هستند.
· اقدامات درمانی و پیگیری بر اساس میزان خطر قلبی عروقی :
· مشاوره تغذیه، فعالیت بـدنی ، تـرك مصـرف دخانیـات و اجتناب از مصرف الکل به همه افراد
· خطــر کمتر از % 20 :اگر میزان خطر کمتر از %10 است هر 12 مـاه پیگیـري نمایید. اگر میزان خطر بین 10 تـا 20 درصـد اسـت تـا حصـول نتیجه و هر 9 ماه خطرسنجی کنید.
· میــزان خطــر 20 تــا % 30 :دارو درمانی در مبتلایان به فشارخون مساوي یـا بـیش از 140/90 Hg/mm انجـام مـی شـود -  اگر میزان خطر بین 20 تـا 30 درصـد اسـت تـا حصـول نتیجه هر 6 ماه خطرسنجی کنید
· میــزان خطــر قلبــی عروقی بیش از % 30:درمان دارویـی فشـار خـون دائمـی مسـاوي یـا بـیش از 140/90 mm/Hg - استاتین تجویز کنید.  - بیمار را هـر 3 مـاه پیگیـري نماییـد، اگـر پـس از 6 مـاه پیگیري هیچ کاهشی در عوامل خطر بیماریهـاي قلبـی و عروقی حاصل نشد، به سطح بالاتر ارجاع کنید.
· اندیکاسیون های نیازمند ارجاع به پزشک متخصص :

· فشار خون بیش از 200/120 میلی متر جیوه ( بیش از 200 سیستولیک و بیش از 120 دیاستولیک هر یک به تنهایی یا توام)
·  بیماري قلبی شناخته شده، سکته مغزي، حملات ایسکمیک گذاري مغزي TIA، دیابت، بیماري کلیوي 
· درد جدید در قفسه سینه Chest یا تغییر در میزان درد آنژین صدري یا وجود علائم سکته مغزي یا حملات ایسکمیک گذراي مغزي 
· وجود علائم آسیب به ارگان هدف مثل لنگش، آنژین صدري، (APEX HAEVING (ضربه نوك قلب(جابجایی ضربه نوك قلب)، نارسایی قلبی 
· وجود سوفل قلبی 
· فشارخون مساوي و بیش از 140/90 میلی متر جیوه علیرغم مصرف 2 یا 3 داروي کاهنده فشارخون 
· هرگونه پروتئینوري - وجود کتون2+ و بیشتر در مبتلایان به دیابت تازه تشخیص داده شده یا افراد لاغر با سن کمتر از 30 سال 
· کلسترول بیش از 304 میلی گرم در دسی لیتر 
· کنترل ضعیف دیابت علیرغم مصرف دوز ماکزیمم متفورمین همراه با مصرف سولفونیل اوره یا بدون آن 
· دیابت همراه با عفونت شدید و یا زخم پاها 
· بدتر شدن وضعیت دید یا عدم معاینه چشم در 2 سال اخیر در مبتلایان به دیابت 
· درجات بالاي خطر قلبی و عروقی(30 % و بیشتر) که علیرغم درمان پس از 6 ماه کاهش نیابد
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