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اینجانب دکتر احمد شکرچی زاده در اول شهریور ماه 1336 در شهر اصفهان متولد شدم . تحصیلات ابتدایی را در دبستان نوراصفهان و تحصیلات متوسطه را در دبیرستان ادب اصفهان گذرانده ام . در امتحانات دیپلم متوسطه در سال 1354 در رشته طبیعی با رتبه دوم استانی قبول و در همین سال در کنکور سراسری با رتبه 27 در دانشکده پزشکی قبول شدم . دوره طب عمومی را در سال 1354 در دانشکده پزشکی دانشگاه تهران شروع و در سال 1361 فارغ التحصیل شدم .
از سال 1361 الی 1363 دوران خدمت وظیفه عمومی خود را همزمان با جنگ تحمیلی در گروه 55 توپخانه اصفهان طی کردم 
از سال 1363 دوره رزیدنتی خود را در دانشکده پزشکی دانشگاه علوم پزشکی اصفهان شروع و در امتحانات بورد سراسری در رشته جراحی اعصاب در سال 1368 با رتبه اول قبول شدم .
دوران طرح و خارج از مرکز خود را ازسال 1368 به مدت سه سال در دانشگاه علوم پزشکی زاهدان گذراندم و از سال 1370 بعنوان استادیار و عضوهیئت علمی دانشگاه علوم پزشکی اصفهان به خدمت مشغول بوده ام.
اینجانب مسئولیت های رئیس بخش جراحی اعصاب بیمارستان کاشانی ، مسئول امور دستیاری گروه جراحی اعصاب و عضو هیئت ممتحنه ، امتحانات ارتقاء دستیاری جراحی اعصاب دانشگاه علوم پزشکی اصفهان را داشته ام.
از سال ۱۳۹۴ درمان هرنی دیسکال با لیزر پلاسما را شروع کرده و تا کنون ( بهمن ماه۱۴۰۱)متجاوز از چهار هزار و یکصد (4100 )مورد هرنی دیسکال که نیازمند عمل جراحی باز بوده است را با این روش درمان نموده ام. درنتیجه تجربیات بدست آمده در این زمینه موفق شده ام برای اولین بار در دنیا روشی را ابداع نمایم که بوسیله آن قسمت بیرون زده دیسک را با استفاده از لیزر بطور کاملا ایمن ترمیم نمایم.اکثر بیماران مبتلا به هرنی دیسکال با استفاده از این روش بهبودی قطعی می یابند. این روش بطور سرپایی با بی حسی موضعی و معمولا بدون عارضه در اتاق عمل انجام شده و شروع بهبودی بیمار اغلب فوری است.
در سال ۱۳۶۱با خانم عاطفه نجومی ازدواج کرده و سه فرزند بنام های شیرین ، شریف و شکوفا دارم .بدون شک همسر اینجانب شریک موفقیت های من میباشند.
در اول آبان ماه ۱۳۹۶ از دانشگاه علوم پزشکی اصفهان بازنشسته شده ام و بطور تمام وقت به مطالعه و پیشبرد روش جراحی دیسک با لیزر در خدمت بیماران از سراسر ایران و خارج از کشور مشغول میباشم.
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